INSTRUCCIONES DE MONTAJE/ ASSEMBLY
INSTRUCTIONS/ INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE

) : N /N N\ A D ') A N\

< [\ SR RVAY S~ S~ /\ \

)/ V'V N RN N, /
F‘ £ Al e

FLUIDRA



RAINBOW SUNSHADE - Ref. 66452

MATERIAL/ MATERIEL

@

®

VARILLA ROSCADA M16X330 ANCLAJE A SOLERA JUNTA ANCLAJE
4 UD 1 UD 1 UD

& =

®

SOMBRILLA
1 UD

@

POSTE ¥% PROTECTOR POSTE JUNTA SUPERIOR
1 UD 2 UD 1 UD

N



RAINBOW SUNSHADE - Ref. 66452

MATERIAL/ MATERIEL

DIN 125 TAPON ESFERA BLANCO DIN 933—A2
8 UD M16 6 UD 4 UD M14x40
4 UD M14 2 UD M6X50
4 UD M6 6 UD M10X50
6 Ub M10

DIN 934 M16 GROWER INSERTO ROSCADO—REDUCTOR
8 UD M16 4 UD M14 4 UD M18—M14
2 UD M6

MANGUITO HEMBRA 1 ) CODO 90* DE 50 TUBO DE 50
PULGADA 1 UD 1 UD
1 UD



RAINBOW SUNSHADE - Ref. 66452

T.—Importante:

Fs importante comprobar la nivelacion de la placa de

anclaje/ Important: Verify the level in the anchorage/
Important: Vérifiee nivellement de anchorage

2.— Colocar los tapones y embellecedores del color del
polietileno y/o estructura sobre la que se sitlen./Replace
cap and polyethylene trim color and / or structure on
which they are located. /Remettre le capuchon et garniture

en polyéthyléne couleur et / ou une structure sur laquelle
ils sont situés.

S5.— Es indispensable que el producto tenga toma de tierra,
formada por cable desnudo de 35 mm. /It is essential that

the product has earthing electrode./ll est essentiel que le
produit est mis d la terre.



RAINBOW SUNSHADE - Ref. 66452

AREA DE SALPICADURA /SPLASH AREA/ZONE ECLABOUSSURE

S COTAS EN MM/ UNITS IN MM/UNITES MM



RAINBOW SUNSHADE - Ref. 66452

380

TOMA DE TIERRA/EARTHING ELECTRODE/MIS A LA TERRE

127

EL CLIENTE COLOCARA UNA TOMA DE TIERRA (CABLE DESNUDO DE 35MM) DE
LOS ESPARRAGOS A TIERRA/THE COSTUMER PUT A EARTHING
ELECTRODE(BARE WIRE OF 35MM) SINCE ASPARAGUS TO EARTH/LE

CONSOMMATEUR PLACE UNE MIS A LA TERRE(FIL NUE DE 35MM)D'ASPERGES A
TERRAIN



RAINBOW SUNSHADE - Ref. 66452

PREPARACION ZONA DE INSTALACION/INSTALLATION PREPARATION
AREA /PREPARATION ZONE DINSTALLATION

D.1

~—12.7—

38

D.1

4 UD DIN 934 M16
4 UD DIN 125 M16

PARA NIVELAR PLACA DE

ANCLAJE/ TO LEVEL ANCHOR
PLATE/NIVELER PLAQUE

ANCRAGE

TERRENO EXISTENTE/EXISTING GROUND/TERRAIN EXISTANT

HORMIGON/CONCRETE/BETON

7 COTAS EN MM/ UNITS IN MM/UNITES MM



RAINBOW SUNSHADE - Ref. 66452

INSTALACION FONTANERIA /PLUMBING INSTALLATION/ INSTALLATION DE

PLOMBERIE

IMPORTANT: COLOCAR PREVIO AL HORMIGONADO /BEFORE THE
CONCRETE /AVANT QUE LE BETON

MANGUITO HEMBRA 1
¥, PULGADA

TUBO DE 50
CODO 90° DE 50

COTA+0

HORMIGONADO/CONCRETE/BETON




RAINBOW SUNSHADE - Ref. 66452

COLOCACION DEL POSTE /POST PLACEMENT/POSITIONNEMENT POSTE

4 UD INSERTO
ROSCADO—REDUCTOR

4 UD DIN 125 M14

4 UD CROWER M14

4 UD DIN 933—A2 MT14x40

®

COTA+0

NN

MONTAJE PROTECTOR POSTE/ PROTECTION POST

® ®

2 UD DIN 933 M6X50
4 UD DIN 125 M6
2 UD DIN 934 M6

.

COTA+0

10



RAINBOW SUNSHADE - Ref. 66452

COLOCACION DE LA SOMBRILLA/UMBRELLA PLACEMENT/PLACEMENT

DE LA OMBRELLE

®

D.3

© UD TAPON ESFERA BLANCO
6 UD DIN 125 M10

6 UD DIN 933—A2Z M10x50

© UD TAPON ESFERA BLANCO

=

‘w_

11




RAINBOW SUNSHADE - Ref. 66452

INSPECCION PREVIA A SU USO/INSPECTION PRIOR TO USE
INSPECTION AVANT D’UTILISER

1.— Comprobar si se han respetado las distancias de seguridad marcadas en el plano
adjunto.

2.— Limpiar e igualar las areas de seguridad de las distintas instalaciones de juego.
5.— Comprobar los aparatos de juego utilizandolos uno mismo.

4.— Comprobar que los tornillos y tuercas esten bien apretados, poniendo mayor atencion
a aquellos que por la naturaleza del juego son suceptibles de aflojarse.

5.— Comprobar si todas las tuercas estan debidamente apretadas, y los agujeros
cubiertos con tapones.

6.— Revisar que los cimientos, se encuentran a la profundidad adecuada.

1 —. Check if the safety distances were observed as indicated on the enclosed map.
2 —. Clean and leveling security zones facilities of different games.

5 —. Control games devices using them yourself.

4 —. Make sure all bolts and screws are tight, paying more attention to those who by

motu.re are likely to loosen.
5 —. Check that all screws are tight and that the screw holes are covered with caps.

6 —. Verify that foundations are at the proper depth.

1 —. Veérifiez si les distances de sécurité —telles gu’'indiquées sur le plan joint— ont été
respectées.

2 —. Nettoyer et niveler les zones de sécurité des installations des différents jeux.

5 —. Contrdler les dispositifs des jeux en les utilisant vous—méme.

4 —. Assurez—vous que tous les boulons et écrous sont bien serrés, en accordant plus

d'attention & ceux qui, par nature, sont susceptibles de se desserrer.

5 —. Vérifier que tous les écrous sont bien serrés et que leurs trous sont bien recouverts
de capuchons.

6 —. Vérifiez que les fondations sont & la profondeur appropriée.

12



